

ग्रामीण अंचल

संक्षेप समाचार

पुरानी रंजिशा में युवक को मारा पीटा गया मुकदमा दर्ज

मऊआइमा। पुरानी रंजिशा को लेकर पड़ोसी ने युवक को मार पीट कर घायल कर दिए तथा जान से मारने की धमकी भी दिए। पुलिस ने दो के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। मऊआइमा थाना क्षेत्र के ग्राम बाराडीह निवासी मोहम्मद अरबाज पुत्र ननके का आरोप है कि पुरानी रंजिशा को लेकर उसे पड़ोसियों ने मारा पीटा तथा गालियां दी और कहीं शिकायत पर जाने से मारने की धमकी भी दिए। घायल मोहम्मद अरबाज ने मऊआइमा थाने में मिलन और रिस्की के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच कर रही है।

चिल्ड्रेन राम लीला का मंचन कल से

फूलपुर। फूलपुर कोतवाली क्षेत्र के कोड़ापुर गांव के दुस्मापुर मौजा में विगत वर्षों की भांति इस वर्ष भी चिल्ड्रेन राम लीला का मंचन किया जाएगा। रामलीला का मंचन सोमवार शाम से होगी जो 9 दिनों तक चलेगी। इसी को लेकर शुक्रवार को कमेटी के अध्यक्ष मुन्नीलाल की अध्यक्षता में हुई बैठक के दौरान निर्णय लिया गया रामलीला सरकार के दिशा-निर्देशों के अनुरूप ही होगी। दर्शकों से मार्क लगाकर आने के साथ ही सामाजिक दूरी का पालन करने की भी अपील की जाएगी। इस मौके पर कमेटी के उपाध्यक्ष रोहित सेन, महामंत्री बिनय कुमार, मंत्री नन्द लाल, कोषाध्यक्ष छेदी लाल, निदेशक महेश कुमार पटेल, सदस्य पप्पू, प्रदीप कुमार, बच्चू लाल, चिंता मणि, बिनय, राहुल, विजय, पवन, दीपक, संदीप, अंकित आदि रहे।

नगर निगम ने शुरु कराया सैनिटाइजेशन अभियान

नैनी। नगर निगम की टीम ने शुक्रवार सुबह क्षेत्र में सैनिटाइजेशन अभियान शुरु किया। जिसके तहत मेवाला बगिया चौघा, चर्च बाजार, सरगम रोड, जेल रोड, अरेल रोड, सब्जी मंडी, काटन मील आदि स्थानों पर टैंकों में फौवारों के जरिए सड़क और दोनों ओर की पटरियों को सैनिटाइज करवाया गया। नगर निगम के जोनल अफसर अशोक कुमार ने बताया कि इसका मकसद उठ की दस्तक के साथ बढ़ने वाले कोरोना संक्रमण की आशंका को रोकना है। इस दौरान पटरी दुकानदारों एवं वाहनों व राहगीरों को भी सैनिटाइज किया गया। साथ ही कोरोना के प्रति सजगता बरतने की अपील की गई। यह कार्यक्रम आगे भी जारी रहेगी।

सड़क दुर्घटना में दो युवकों की मौत परिजनों में मचा रहा कोहराम

शव देख एक अन्य युवक को पड़ा दिल का दौरा, मौत

नैनी। करछना थाना क्षेत्र के पचदेवरा गांव निवासी राजेंद्र पटेल (30) पुत्र रामहरं पटेल गांव के ही हजारी लाल पटेल (46) पुत्र कल्लू पटेल जसरा सब्जी मंडी में आहत का काम करते थे। वहां से आते देर शाम वह दोनों मोटरसाइकिल से वापस घर जा रहे थे। औद्योगिक क्षेत्र के पुरवा खास चौराहे के समीप एक तेज रफ्तार मैजिक की टक्कर से बाइक सवार राजेंद्र पटेल और हजारी लाल दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए थे। दोनों को उपचार के लिए नजदीकी अस्पताल ले जाया गया था। जहां हजारीलाल को चिकित्सकों ने मृत घोषित कर राजेंद्र पटेल की हालत गंभीर

बताते हुए शहर के लिए रेफर कर दिया था। शहर के काल्विन हास्पिटल में राजेंद्र को रात में ही ले जाकर भर्ती कराया गया। जहां इलाज के दौरान कुछ देर बाद ही उसकी भी मौत हो गई। उन दोनों के मौत की खबर घर पहुंची तो कोहराम मच गया। जो जहां था, उसी हालत में चीरघर की ओर चल पड़ा। शुक्रवार को दोनों के शव का पोस्टमार्टम कराया गया। उसके बाद जब लाश गांव पहुंची तो उसके कुछ देर बाद ही गांव के उसी परिवार के मनोज कुमार पटेल (38) पुत्र शंकरलाल पटेल को दिल का दौरा पड़ गया। लोग उसे अस्पताल लेकर भागे लेकिन रास्ते में ही उसने भी दम तोड़ दिया। एक गांव में तीन-तीन लोगों की मौत से चौराहा मातम छा गया। गांव में लोग इस गम से उबरने के लिए एक दूसरे को ढाँस बंधा रहे हैं।

दुर्घटना में घायल युवक की उपचार के दौरान मौत, घर में मचा कोहराम

फूलपुर। फूलपुर कोतवाली क्षेत्र के मैलहन गांव के रसूलपुर मौजा निवासी एक युवक को चार दिन पहले एक बाइक सवार ने जोरदार टक्कर मार दी थी। जिसे स्वरूपरानी नेहरू अस्पताल में भर्ती कराया गया था उपचार के दौरान उसने शुक्रवार भोर में दम तोड़ दिया। सूचना मिलते ही घर में कोहराम मच गया। सुबह शव घर पहुंचा तो आस पास के लोगों की भीड़ जमा हो गई। फूलपुर कोतवाली क्षेत्र के मैलहन गांव के रसूलपुर मोहल्ला निवासी अंसेव सरोज 17 पुत्र तुलसी राम बीते 26 अक्टूबर को सुबह 6 बजे शौच के लिए सड़क पार कर रहा था कि अचानक तेज रफ्तार मोटर साइकिल सवार ने उसे जोरदार टक्कर मार दी। जिससे वह गम्भीर रूप से घायल हो गया। उपचार के लिए उसे स्वरूपरानी नेहरू अस्पताल प्रयागराज में भर्ती करवाया गया था। जहां उपचार के दौरान शुक्रवार भोर में उसकी मौत हो गई। सुबह शव घर पहुंचा तो स्वजनों में कोहराम मच गया। ग्रामीणों के अनुसार मृतक के माता पिता दोनों दिव्यांग हैं। ग्रामीणों ने बताया कि मृतक अपने मां बाप का इकलौता पुत्र था जो माता पिता का सहारा था। लेकिन उसकी मौत के बाद मां बाप के बुढ़ापे का सहारा भी छिन गया। पुलिस ने शव का पी एम कराने के बाद स्वजनों को सौंप दिया। ग्रामीणों की मदद से उसका अंतिम संस्कार कर दिया गया।

मां बाप का इकलौता पुत्र था मृतक

पीछे से कार ने बाइक में मारी टक्कर एक युवक की मौत, बहनोई भांजी घायल



घायल अवस्था में मृतक की भांजी व बहनोई

घूरपुर। बाइक से बहनोई व भांजी को बाइक पर बैठाकर बहनोई के घर जा रहे युवक की बाइक में पीछे से तेज रफ्तार में आ रही कार ने कांटी गांव के सामने हाईवे पर टक्कर मार दी। जिससे युवक की मौत हो गई। और बहनोई व भांजी गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस घायलों को अस्पताल में भर्ती करा। युवक की शव को पीएम के लिए भेजा। मौत की सूचना पर परिजनों में कोहराम मच गया। रोते बिलखते परिजन घटना स्थल पर पहुंच गए।

बारा थाना क्षेत्र के रेही गांव निवासी लक्ष्मी कांत (40) पुत्र स्व. राम स्वारूप शुक्रवार के दिन अपने बहनोई राम बाबू (38) व भांजी गुड़िया (8) निवासी तिवारी का पूरा करमा को बाइक पर बैठा उनके घर जा रहे थे कि जैसे ही वह कांटी गांव के सामने हाईवे पर पहुंचे कि पीछे से तेज रफ्तार आ रही बकाबू कार ने बाइक में टक्कर मार दी बाइक सवार तीनों सड़क पर छिटक गए उसी समय कार की एक चक्के की टायर दग गई जिससे कार अनियंत्रित होकर सड़क पर गिरे

लक्ष्मीकांत के सिर को कुचलते आगे निकल गई जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। जबकि बहनोई राम बाबू व भांजी गुड़िया गंभीर रूप से घायल हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस घायलों को एसआर एन में भर्ती कराया और युवक की शव को पीएम के लिए भेजा। युवक की मौत की सूचना पर परिजनों में कोहराम मच गया। रोते बिलखते परिजन घटना स्थल पर पहुंच गए। मृतक युवक की पत्नी व दो बेटे व दो बेटियों सहित परिजनों का रो रोकर बुरा हाल हो गया है।



हादसे के बाद घटनास्थल पर जुटी भीड़ व मौजूद पुलिस

सड़कों पर खड़ी ट्रकों से आवागमन में हो रही दिक्कत

करछना। बुधवार रात में पुलिस द्वारा चेकिंग के लिए खड़ी कराई गई ट्रकों से आवागमन में भारी दिक्कत हो रही है राहगीरों का कहना था कि सड़क के बगल कड़ी ट्रकों से सामने से आने वाली गाड़ियों से घटो जाम से भी राहगीरों को जूझना पड़ा क्षेत्र के कैथी चौराहे से कुशगढ़ और रामपुर के बीच खड़ी ट्रकों से आवागमन में भारी दिक्कत हो रही है पुलिस परिवहन और खनन विभाग के द्वारा इस तरह की कारवायों करने के बाद ट्रकों को सड़को पर खड़ी करा दिया जाता है जिससे जाम की स्थिति उत्पन्न हो जाती है और कईबार दुर्घटना का भी शिकार हो जाते हैं लोगों का कहना है कि इस तरह की कारवायों करने के बाद हाइवे के किनारे पर खड़ा करना चाहिए क्योंकि वहां जगह रहती है और लोगों को जाम से भी निजात मिलेगी साथ ही दुर्घटनाओं से भी बचा जा सकता है लेकिन पुलिस बेतरीब खड़ा करा दी जाती है जिससे जाम की समस्या से लोगों को दो चार होना पड़ता है।

मोहम्मद साहब का संदेश आज भी प्रासंगिक : अशफाक अहमद



मार्क लगाएँ बच्चों के साथ कांग्रेसी कार्यकर्ता

फूलपुर। फूलपुर क्षेत्र के भरोटी गांव में शुक्रवार को पैगंबर हजरत मोहम्मद साहब का जन्मोत्सव मनाया गया। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित कांग्रेस पार्टी के पूर्व जिला उपाध्यक्ष अशफाक अहमद ने कहा कि मोहम्मद साहब द्वारा दिए गए संदेश आज भी प्रासंगिक हैं। उन्होंने कहा कि आज देश में भेदभाव असमानता फैलाकर लोगों को आपस में बांटने की

राजनीति चल रही है। ऐसी स्थिति में हजरत मोहम्मद के बताए रास्ते पर चलकर आपसी सौहार्द, प्रेम व भाईचारा बनाते हुए देश की एकता अखंडता को बनाए रखने की जरूरत है। कार्यक्रम स्थल पर लोगों को कोरोना से बचाव के लिए जागरूक करते हुए बच्चों को मार्क भी बांटे गए। वरिष्ठ अधिवक्ता व समाजसेवी एडवोकेट देवराज उपाध्याय ने कहा सभी धर्मों के अनुयायियों ने मानव कल्याण की ही बात कही है। इसलिए हमें सभी धर्मों का सम्मान करना चाहिए। मौके पर डॉक्टर जगत नारायण सिंह, भोलानाथ तिवारी, सलीम टाइगर, अरुण कुमार शुक्ला, एहतेशाम अहमद, दिलीप कुमार दुबे, गुलाब यादव, अशोक यादव, रिकू तिवारी, इशियाक अहमद, सद्दाम हुसैन आदि लोग उपस्थित रहे।

रेलवे क्रॉसिंग पार कर रहे मूक-बधिर किशोर की ट्रेन की टक्कर से हुई मौत

जसरा। रेलवे क्रॉसिंग को एक मूक-बधिर किशोर पार कर रहा था। इतने में अचानक डाउन लाइन पर एक ट्रेन आ गई। ट्रेन की टक्कर से किशोर की मौके पर ही मौत हो गई। रेलवे पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर चीर घर भेज दिया। शुक्रवार को सुबह लगभग 10:00 बजे प्रयागराज से मुंबई की ओर ट्रेन जाने के लिए क्रॉसिंग बंद था। बुढ़ावा गांव निवासी संदीप भारतीय 17 वर्ष पुत्र तेजबली भारतीय मूकबधिर होने के कारण सुन नहीं सकता था। फाटक को पार करके किसी काम से बाजार की ओर जा रहा था। इतने में ट्रेन ने उसे टक्कर मार दिया। ट्रेन की टक्कर से संदीप भारतीय वहां से लगभग 20 मीटर दूर जा गिरा। गंभीर चोट आने की वजह से उसकी मौके पर ही मौत हो गई। परिजनों को जब सूचना मिली तो रोते बिलखते परिजन मौके पर



किशोर की मौत के बाद रोते बिलखते परिजन व जुटे लोग

पहुंच गए। वहां गांव के दर्जनों की संख्या में लोग पहुंच गए। रेलवे पुलिस ने शव का पंचनामा भरकर एस०आर०एन० चीरघर भेज दिया।

छः बच्चों में था सबसे छोटा

तेजबली भारतीय का छः बच्चों में चार बेटे और दो बेटे थे। बड़े बेटे का नाम चिट्टू भारतीय और संदीप भारतीय सबसे छोटा बेटा था। संदीप पैदाइश से ही मूकबधिर था।

अश्लील टिप्पणी के विरोध पर घर पर चढ़ किया हमला दस घायल, नौ गिरफ्तार

घूरपुर। क्षेत्र के जमोली गांव में कुछ युवकों ने घर के दरवाजे के पास बैठ काम कर रही थी कि महिला पर देर तक अश्लील टिप्पणी करते रहे विरोध पर युवक पक्ष के दर्जन भर लोग लाठी डंडा लेकर महिला के घर पर धावा बोल हमला कर दिए। जिससे दोनों पक्षों में लाठियां चटकने लगी जिसमें कई लोग घायल हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस नौ लोगों को गिरफ्तार कर घायलों को इलाज के लिए अस्पताल भेजा। जमोली गांव निवासी एक महिला गुरुवार रात अपने घर के दरवाजे के पास बैठ काम कर रही थी कि गांव के ही दो युवक महिला को देख अश्लील टिप्पणी करने लगे। लेकिन महिला देख सुनकर भी कुछ देर तक अनदेखी करती रही जिससे युवक और मनबूढ़ हो गए। युवकों द्वारा सीमा लांघने पर महिला मजबूर हो विरोध किया तो परिजन भी आ गए। तो आरोपित युवक वापस घर गए और एक दर्जन से अधिक संख्या में अपने परिजनों के साथ लाठी डंडा लेकर महिला के घर हमला बोल दिए। तो महिला पक्ष के लोग भी सामने आ गए दोनों पक्षों से लाठियां बरसने लगी जिसमें दोनों पक्षों के दस लोग घायल हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस आरोपित पक्ष के विटोला (30), बबिता (18), खुशी (20) महोदय (55), सौरभ (16) मोहन लाल (60), छोट्टू (18) दूसरे पक्ष से धर्मा देवी (30), रोहित (25) को गिरफ्तार कर थाने उठा लायी और शुक्रवार के दिन केस दर्ज कर चालान कर दिया।

कानून का रक्षक रास्ते में गोबर डंप कर आवागमन किया बाधित, आक्रोश

उत्तरांव। उत्तरांव थाना क्षेत्र के नरहरपुर गांव में खड़जा मार्ग पर गांव के दबंगों द्वारा गोबर डंप कर रास्ता को पूर्ण रूप से अवरुद्ध कर दिया है। वहीं दर्जनों से ज्यादा ग्रामीणों ने उप जिलाधिकारी लमेत अन्य उच्च अधिकारियों को प्रार्थना पत्र देकर न्याय की गुहार लगाई है। नरहरपुर गांव में खड़जा मार्ग पर गांव के दबंगों द्वारा रास्ते में ही गोबर डंप कर रास्ता को अवरुद्ध कर दिया है। रास्ते में गोबर डंप होने से रास्ता पूर्ण रूप से अवरुद्ध हो गया है। वहीं गांव के मंजू देवी सरस्वती सुनीता राजकुमारी सुमित्रा सुशीला उर्मिला सूर्य सती मनोज

कुमार समेत दर्जनों से ज्यादा ग्रामीण लामबंद होकर दबंगों के खिलाफ हाथ उठाकर प्रदर्शन कर जल्द से जल्द रास्ते में डंप किया गया गोबर को हटाने की मांग की है। ग्रामीणों ने आरोप लगाया कि दबंग पुलिसकर्मी होने के नाते जबरन रास्ते पर गोबर कर अवरुद्ध किया है। इसके पहले उसी स्थान पर ही गोबर डंप कर कब्जा किया गया था। जिसे पूर्व एसडीएम द्वारा राजस्व टीम की रिपोर्ट पर हट गया था। दिवाल हटने के बाद गोबर डंप हो जाने से ग्रामीणों को आने जाने में काफी मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है।



रास्ते का दृश्य



आक्रोशिता ग्रामीण

